

Шановна пані Тетяно!

Засвідчуємо Вам повагу та повідомляємо, що Комунальне підприємство «Харківський Дата Центр» отримало Ваш інформаційний запит, направлений електронною поштою на адресу Харківської міської ради щодо **створення на комунальних підприємствах, установах та організаціях підрозділів з питань запобігання корупції.**

На Ваш лист маємо зазначити наступне.

Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції в Україні» від 07.04.2011 року № 3206-VI, починаючи від його найпершої редакції, було визначено суб'єктів, які беруть участь у запобіганні, виявленні, а в установлених законом випадках – у здійсненні заходів щодо припинення корупційних правопорушень, відновленні порушених прав чи інтересів фізичних та юридичних осіб, інтересів держави, а також в інформаційному і науководослідному забезпеченні здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції, у міжнародному співробітництві в цій сфері, зокрема: 1) уповноважені підрозділи органів державної влади; 2) місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування; 3) підприємства, установи, організації незалежно від підпорядкованості та форми власності, їх посадові та службові особи, а також громадяни, об'єднання громадян за їх згодою (ч. 6 ст. 5 Закону).

14.05.2013 року був прийнятий Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації державної антикорупційної політики» № 224-VII, яким запроваджено функціонування уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції, які утворюються (визначаються) в державних органах, органах влади Автономної Республіки Крим, їх апаратах, органах місцевого самоврядування та юридичних особах публічного права за рішенням керівника органу або юридичної особи публічного права в порядку, визначеному законодавством.

Відповідні зміни були внесені до Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції в Україні» від 07.04.2011 року № 3206-VI.

На виконання вказаних Законів 04.09.2013 року прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції».

Відповідно до п. 4 цієї постанови органам місцевого самоврядування **рекомендовано** утворити (визначити) та забезпечити функціонування підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції в органах місцевого самоврядування, а також на підприємствах, в установах та організаціях, що перебувають у комунальній власності.

На підставі Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 року № 1700-VII Закон України «Про засади запобігання і протидії корупції в Україні» від 07.04.2011 року № 3206-VI втратив чинність, окрім положень щодо фінансового контролю, які втрачають чинність з початком роботи системи подання та оприлюднення відповідно до Закону № 1700-VII від 14.10.2014 декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Новий Закон («Про запобігання корупції» від 14.10.2014 року № 1700-VII) вже не містить норми щодо функціонування уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції, які утворюються (визначаються) в державних органах, органах влади Автономної Республіки Крим, їх апаратах, органах місцевого самоврядування та юридичних особах публічного права за рішенням керівника органу або юридичної особи публічного права в порядку, визначеному законодавством.

Отже, зважаючи на те, що утворення на комунальних підприємствах уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції не є обов'язковим, а відповідно до вимог чинного антикорупційного законодавства України утворення таких підрозділів взагалі не передбачено, то в структурі комунального підприємства «Харківський Дата Центр» відповідного підрозділу не існує.

Директор



О.А. Яковлев